



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD GRUBIŠNO POLJE
GRADONAČELNIK
Stožer civilne zaštite Grada Grubišnoga Polja

KLASA: 810-09/20-01/2

URBROJ: 2127/01-02/03-20-41

Grubišno Polje, 23. ožujka 2020.

Stožer civilne zaštite Grada Grubišnoga Polje na sjednici održanoj 23. 3. 2020. godine donio je sljedeće

ZAKLJUČKE

1. Zabranjuju se sva javna okupljanja na području Grada Grubišnoga Polja – strogo se ograničava zadržavanje na ulicama i drugim javnim mjestima na kojima se može istovremeno kretati i zadržavati veći broj osoba. Odluka se odnosi na ulice, trgove, sportske ribnjake, parkove i sve ostale javne površine na kojima se može kretati i zadržavati veći broj osoba.
2. Dozvoljava se veleprodaja i maloprodaja roba, repromaterijala i drugih artikala neophodnih za funkcioniranje poslovnih subjekata u djelatnostima graditeljstva, industrije, prometa i poljoprivrede na području Grada Grubišnoga Polja: trgovine pretežito prehrambenih proizvoda, trgovine rezervnih dijelova, trgovine mješovitog građevinskog materijala, higijenskih artikala, ljekarne, prodavaonice s veterinarsko-medicinskim proizvodima, poljoprivredne ljekarne, benzinske postaje, kiosci, pekare, kemijske praonice rublja, autoservisi, servis poljoprivrednih strojeva, vulkanizeri, autopraonice, građevinske tvrtke, i trgovine pogrebne opreme. Navedeni gospodarski subjekti rade u skladu s Odlukom o mjerama ograničavanja društvenih okupljanja, rada trgovina, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja od 19. ožujka 2020. godine. i dodatnih naputaka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.
3. Ulazna vrata za trgovine i uslužne djelatnosti (osim trgovačkih centara) su zaključana, ovlaštena osoba od strane poslodavca pušta u objekt najviše jednu osobu poštujući upute i mjere koje donosi Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Preporučuje se prodaja proizvoda i usluga putem narudžbe mailom ili telefonom te vršenje beskontaktnog plaćanja i što je više moguće dostava robe.
4. Trgovački centri puštaju u objekt najviše pet osoba poštujući upute i mjere koje donosi Hrvatski zavod za javno zdravstvo.
5. Trgovački centri, trgovine i uslužne djelatnosti na području grada Grubišnoga Polja koja smiju raditi, rade u skladu s Odlukom o radnom vremena trgovina (od 21.ožujka 2020. godine.) Određuje se radno vrijeme od 8,00 do 17,00 sati.
6. Zabranjuje se rad tržnice te se prodaja poljoprivrednih proizvoda može vršiti isključivo od kuće, odnosno na kućnom pragu poštujući upute i mjere koje donosi Hrvatski zavod za javno zdravstvo ili se primjenjuje dostava na temelju narudžbe telefonom ili mailom.
7. Stavljaju se izvan uporabe (neovisno o vlasništvu) sva dječja i sportska igrališta na području Grada Grubišnoga Polja.

8. Način održavanja pogreba i posljednjih ispraćaja: pogreb, posljednji ispraćaj i polaganje urne održava se isključivo u krugu najuže obitelji i predstavnika vjerske zajednice, poštujući upute i mjere koje donosi Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Obavijest o smrti (osmrtnica) ne smije sadržavati podatke o mjestu i vremenu održavanja pogreba, posljednjih ispraćaja i polaganju urne. Obustavlja se organiziranje glazbenih usluga i usluga dostave cvijeća i svijeća.

9. Sklapanje braka, u građanskom ili vjerskom obliku, te sklapanje životnog partnerstva održava se isključivo u krugu najuže obitelji te službene osobe ili predstavnika vjerske zajednice, poštujući upute i mjere koje donosi Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Obustavlja se održavanje svih oblika svadbenih svečanosti.

10. Za provođenje gore navedenih zaključaka zaduženi su Stožeri civilne zaštite, operativne snage civilne zaštite (vatrogastvo i HGSS) i Ravnateljstvo policije - policijski službenici s područja Grada Grubišnoga Polja. Sve prekršitelje će se prijaviti i bit će sankcionirani sukladno zakonu i propisima.

11. U slučaju zaraze vatrogasnih službenika Javne vatrogasne postrojbe Grada Grubišnoga Polja, aktivira se mjesto dislokacije za obavljanje djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe Grada Grubišnoga Polja u bivšem prostoru tvrtke ELMO d.o.o. na adresi Ignjatička ulica kbr. 10.

Molimo građane i poslovne subjekte da se pridržavaju uputa, zaključaka i odluka Stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske i Grada Grubišnoga Polja o ponašanju u trenutačnoj situaciji izazvanoj opasnosti od COVID-19.

Molimo vas da poštuju odluku o održavanju razmaka između pojedinaca u zatvorenom prostoru od 2 metra te na otvorenom prostoru od 1 metra te da koliko je više moguće izbjegavate socijalne kontakte.

VAŽNI BROJEVI TELEFONA:

Za one koji sumnjaju da su bili izloženi virusu ili imaju simptome COVID-19, zovite Epidemiološke službe u Bjelovaru: 043/247-210 ili 043/247-212.

Za pitanja o provedbi odluka Stožera Civilne zaštite, zovite jedinstveni broj 113 ili broj načelnika Stožera Civilne zaštite Grada Grubišnoga Polja, Zlatka Pavičića: 099/6638248 ili 098/1717-574.

Za prijavu kršenja samoizolacije te samoinicijativnog nepridržavanja ostalih građana i gospodarskih subjekata u cilju sprječavanja prijenosa bolesti COVID-19 zovite Policijsku postaju Grubišno Polje: 112 ili 043/270 888.

NAČELNIK STOŽERA
ZAMJENIK GRADONAČELNIKA
GRADA GRUBIŠNOGA POLJA

Zlatko Pavičić

